

## *Вечера на хуторе близ... Гориц*

С наступлением сумерек мир вокруг меняется. Всё окружающее становится завораживающим, загадочным и порой мистическим... Кажется, что ожидают тени, а кто-то незнакомый наблюдает за тобой из темноты. И ты даже не догадываешься, что следуют за тобой... могучий кузнец Вакула, нарядная Солоха и хитрый Чёрт!



Не поверите, что такое может быть, что это всё не былицы? Оказывается, всё возможно! Стоит только поверить в сказку, и она обязательно сбудется. Жители Гориц убедились в этом, когда на пороге своего дома встречали оживших обитателей творений великого писателя-мистика Николая Васильевича Гоголя.

А дело было в январе. Нежданно-негаданно гости прибыли в андреапольскую деревеньку и забрели

в горицкие хаты. Молвили историю такую: «Заблудились мы в лесу, не найдём дорогу до родного хутора, помогите нам, люди добрые!». И не спешили покидать дома — будто закопдовали местный люд, увлекая загадочными историями о литературе. А народто и не против был побалагурить со столь таинственными гостями!

Словно засорованные смотрели на них, участвовали в их библиотечных забавах.

Вакула, Солоха и Чёрт спрятали задания в волшебной шкатулке. Головоломки оказались непростыми — следовало вспомнить авторов произведений, цитаты из которых подобрали эти гоголевские персонажи. Задания выполняли и полу-

чили волшебные звёздочки с номерками. В недоумении был народ — к чему такие «награды»? Всё просто — под этими номерками будут числиться их читательские формуляры. Теперь придут

в библиотеку и тут же вспомнят, какая незабываемая встреча произошла с ними в январе.

А заблудившиеся гости «покидали» Горицы сытые и довольные — добрый люд накормил их блинами и варениками, провожал с песнями и танцами. «Уехали» в родной хутор поближе к Диканьке, «подарили» Горицкой библиотеке много новых читателей.

А. ЛЕЛЬБИКС.  
Фото библиотеки.